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A 2024. június 9-én tartott 

választás jelöltjei 
 

A 2024. június 9. napján lebonyolításra kerülő, a 

helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 

valamint az Európai Parlament képviselőinek közös 

eljárásban történő megválasztása keretében 

meghatározott jelöltállítási időszak lejárt. 
 

 
 

Kisfüzesen a polgármester-jelöltté váláshoz - a 

településen élő választópolgárok 2024. április 3-i 

számának (119 fő) 3%-a - legalább 4 érvényes 

ajánlás, míg képviselő-jelöltté váláshoz 1%, azaz 

legalább 2 érvényes ajánlás volt szükséges.  

Az egyéni jelölteket (polgármester, helyi 

önkormányzati képviselők) május 6-án 16 óráig 

lehetett bejelenteni a Helyi Választási Bizottságnál. 

A határidőig érvényes ajánlásokat leadók 

kerülhetnek fel a szavazólapokra, így rájuk 

voksolhatunk majd június 9-én reggel 6 és este 7 

óra között. Hogy végül milyen sorrendben kerültek 

a szavazólapra, azt május 6-án 16 óra utáni 

sorsolással döntötte el a Helyi Választási Bizottság. 

A helyi önkormányzati választás során a jogerős 

nyilvántartásba vétel alapján egy polgármesterjelölt 

és öt képviselőjelölt közül választhatunk. 

Kisfüzesen egyedül Menyhárt Balázs (független) 

indul polgármester-jelöltként. Az önkormányzati 

képviselők megválasztására szolgáló szavazólapon 

az alábbi sorrendben kisorsolt öt induló közül 

választhatjuk ki a nekünk legszimpatikusabb négy 

képviselő-jelöltet. Mindezek figyelembe vételével 

Botlik Gergő (független), Kovács Gyula (független) 

Balázs Rebeka Luca (független), Bojtos Imre 

(független), Kotrocó Klaudia (független) neve 

mellé tudunk majd ikszet tenni. 

Leadta ugyan az érvényes ajánlóívét Filip Valéria 

(független), végül a jelölését visszavonta.  
 

A Heves vármegyei önkormányzat képviselőit is 

június 9-én választjuk meg. Az erre szolgáló 

szavazólapon 6 lista közül választhatunk.  

A Területi Választási Bizottság sorsolásának 

megfelelő sorrendben a Második Reformkör Párt, a 

Demokratikus Koalíció, a Momentum Mozgalom, a 

Jobbik-Konzervatívok, a Mi Hazánk Mozgalom, a 

FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség - Keresztény-

demokrata Néppárt közös listája közül 

voksolhatunk majd egyetlen egyre. 
 

Az Európai Parlamenti választás szavazólapján 

szereplő 11 lista közül választhatunk majd egyet. A 

Nemzeti Választási Bizottság sorsolásának sorrend-

jében itt az alábbi pártlistákra voksolhatunk: 

Megoldás Mozgalom, LMP-Magyarország Zöld 

Pártja, Demokratikus Koalíció - Magyar Szocialista 

Párt - Párbeszéd-ZÖLDEK közös listája, Második 

Reformkor Párt, Mindenki Magyarországa Néppárt, 

Momentum Mozgalom, FIDESZ-Magyar Polgári 

Szövetség - Kereszténydemokrata Néppárt közös 

listája, Jobbik-Konzervatívok, Tisztelet és 

Szabadság Párt, Magyar Kétfarkú Kutya Párt, Mi 

Hazánk Mozgalom. (A szavazólap mintája a képen) 
 

 



A fentieken túlmenően más településeken 

Nemzetiségi választást is most tartanak, a lakossági 

összetétel alapján Kisfüzesen ilyenre nem kerül sor. 

Június 9-én országosan öt évre választunk 21 

képviselőt az Európai Parlamentbe, továbbá 2024. 

október 1-jén kezdődő megbízatással szintén öt 

évre polgármestert és önkormányzati képviselőket, 

továbbá szavazhatunk a Heves Vármegyei Köz-

gyűlésbe jelölteket állító vármegyei listákra A 

közgyűlést összesen 15 választott tag fogja alkotni. 

Mivel Kisfüzesen a Képviselőtestület 5 tagból áll, 

ezért a polgármesteren kívül 4 önkormányzati 

képviselőt lehet majd választani a jelöltek közül. 

Mindezeket összegezve Kisfüzesen most összesen 

négy szavazólapon szavazhatunk majd. Ez azért 

lesz így, mert korábban soha nem tartották egy 

napon az önkormányzati és az európai parlamenti 

választást.  

Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti, illetve 

lista neve feletti körbe tollal írt két, egymást metsző 

vonallal lehet. Minden ennek nem megfelelő 

szavazat érvénytelen. Érvénytelen az a szavazólap 

is, amely nincs ellátva hivatalos bélyegző-

lenyomattal, vagy nem tartalmaz érvényes 

szavazatot, vagy az előírtnál több szavazatot 

tartalmaz (például öt képviselő-jelöltet is megjelölt 

rajta a választópolgár). 

Választáskor ne hagyja otthon az iratait! 

A szavazóhelyiségben az a választópolgár 

szavazhat, aki a névjegyzékben szerepel. A 

választópolgárnak igazolnia kell 

személyazonosságát (érvényes személyazonosító 

igazolvánnyal, útlevéllel vagy vezetői engedéllyel), 

valamint a lakcímét vagy személyi azonosítóját (pl. 

lakcímkártyával). Értelemszerűen a lejárt 

érvényességű okmányokkal rendelkezők nem 

szavazhatnak, őket a Helyi Választási Bizottság 

köteles visszautasítani.  

A szavazásra abban az esetben sincs mód, ha a 

választópolgárt a bizottság tagja vagy tagjai 

személyesen ismerik, és a névjegyzéken is szerepel. 

A választópolgár a fentiek után megkapja a 

lebélyegzett szavazólapokat, az átvételt a 

névjegyzék aláírásával szükséges igazolnia. Ne 

feledjék a szavazókör 6 órától 19 óráig van nyitva. 
 

Mivel Kisfüzes egy szavazókörös település, ezért a 

szavazatszámláló bizottság feladatait is egyben a 

Helyi Választási Bizottság látja el. A bizottság 

választott tagjainak eddig ismert összetétele 

változik, mert az egyik tag közvetlen hozzá-

tartozója képviselő-jelöltként indult a választáson. 

Helyét majd az egyik HVB póttag fogja elfoglalni.  

A jelöltajánlás időszakától számítva több 

alkalommal ülésezett a Helyi Választási Bizottság, 

amelynek során a jelöltek nyilvántartásba vételéről, 

a jelöltek szavazólapon elfoglalt sorrendjének 

sorsolásáról és a szavazólapok nyomdai mintájának 

elfogadásáról döntöttek. 

A Helyi Választási Bizottság említett határozatai a 

www.kisfuzes.hu portálon megtekinthetők. 
 

Dr. Varga Attila HVI vezető 

 

„A település apró, ám a 

fejlesztések nagyok” 
 

Ezzel a címmel jelent meg nemrég rövid sajtóhír 

Kisfüzesről.  Forrás: HEOL - 2024. április 27. 

Megannyi fejlesztést tudhat maga mögött Kisfüzes. 

Térségünk egyik legapróbb településén is évek óta 

dolgozunk azon, hogy minél több fejlesztés 

valósuljon meg - írja posztjában Horváth László 

országgyűlési képviselő. 
 

 
 

Kiemelte, Menyhárt Balázs polgármester és csapata 

kitartó és elszánt munkájának is köszönhetően 

megszépült a községháza, benne az orvosi rendelő, 

új aszfaltréteget kapott a Petőfi, az Ady, a József 

Attila és a Kossuth utca, korszerűsítették a 

ravatalozót, s nagy eredmény, hogy a Kisfüzes-

Pétervására közötti út is megújult. 

Menyhárt Balázs polgármester úr vezetésével 

Kisfüzes újabb lépéseket tehet a fejlődés útján. Mi 

hiszünk a falvainkban és teszünk is értük! - hívja 

fel a figyelmet Horváth László. 

 

 

Ez a Kisfüzesi Hírlevél 60 példányban készült. 
A kiadványt szerkesztette Menyhárt Balázs 
polgármester és Dr. Kerekes Tibor aljegyző. 
A lapot kiadja Kisfüzes Községi Önkormányzat 
Lapterjesztő: Kisfüzes Községi Önkormányzat 

 

 

http://www.kisfuzes.hu/
https://www.facebook.com/laszlo.horvath.31/posts/pfbid08Qm6cmyWrHPTzmbVVQyvSTTsaJuwwVyKvuHtMgT94BpFqktu5b9haboGCaUZhK8Nl
https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2023/07/olyan-hely-nyilt-az-aprocska-kisfuzesen-hogy-a-varosok-is-megirigyelhetnek

